

**Berente Község Önkormányzata Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága**

☒ 3704 Berente, Esze Tamás út 18.

☎/fax 48/411-435

---

**JEGYZŐKÖNYV**

Készült: Berente Község Önkormányzata Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának 2017. október 17-én, 16 óra 00 perckor kezdődő Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság **nyílt** ülésén, a Berentei Közös Önkormányzati Hivatal tárgyaló helyiségében (3704 Berente, Esze Tamás út 18.).

<b>Jelen vannak :</b>	Tóth Tamás képviselő	GPFB elnöke
	Fodorné Szabó Erika képviselő	bizottsági tag
	Szakmári Attila	bizottsági tag
	Furák Róbert képviselő	bizottsági tag

<b>Tanácskozási joggal részt vett:</b>	Nagy Boglárka	jegyző
	Nyeste József	alpolgármester
	Mészáros Zsolt	helyi képviselő

**Tóth Tamás elnök** köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a négy tagú GPÜB négy taggal jelen van, így határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek Szakmári Attila képviselőt javasolja.

**Tóth Tamás bizottsági elnök** ismeretei a napirendi pontokat.

**Az ülés tervezett napirendje:**

**Nyilvános ülés:**

1. 2018. évi költségvetés tárgyalásának előkészítése, egyeztetés a tárgyalási időpontokról  
Előterjesztő: GPÜB elnöke
2. Egyéb indítványok, bejelentések

*A bizottság határozathozatal nélkül 4 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a napirendet az előterjesztés szerint elfogadta.*

*Szakmári Attila képviselőt az ülésen határozathozatal nélkül 4 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta.*

Nyeste József képviselő elhagyja az üléstermet.

**1. Napirendi pont**

2018. évi költségvetés tárgyalásának előkészítése, egyeztetés a tárgyalási időpontokról  
Előterjesztő: GPÜB elnöke

**Tóth Tamás elnök:** megkellene beszélnünk a költségvetés menetét.

**Nyeste József alpolgármester** nekem se munkahelyem, se családom, se semmim, én felveszem a tiszteletdíjamat és úgy érzem, hogy kötelezettségem itt lenni.

**Fodorné Szabó Erika tag:** elmondja, hogy iskolába jár, így azokon a napokon sajnos nem minden esetben tud részt venni az üléseken, de igyekszik minden ülésen jelen lenni, amin csak tud.

**Furák Róbert tag:** az elkövetkező hét bármelyik napja megfelel az ülésre.

**Szokmári Attila tag:** a jövő héten végig délutános, de igyekszik cserélni, 23-án dolgozik és ezért kap egy szabadnapot. A BC Zrt-vel való kapcsolatépítő tárgyalásra 24-én kerül akkor sor?

**Tóth Tamás elnök:** javasolja, hogy 2017. október 25-én 16 óra legyen az első tárgyalás

**Nyeste József alpolgármester:** másfél hetet csúszunk, itt van sok minden, amiben dönteni kell

**Tóth Tamás elnök:** véleménye szerint nem csúszunk semmivel sem, átgondoltan kell tárgyalni és mindenre kiterjedően. Javasolja, hogy kezdjenek az óvodával, az kisebb intézmény így gyorsabb és könnyebb a tárgyalás, Nem elhanyagolható, hogy a jövő évi koncepcióról is beszélni kell.

**Nyeste József alpolgármester:** értesítetek az időpontokról.  
Elhagyja az üléstermet.

**Nagy Boglárka jegyző** ismerteti, hogy a MÁK esetében a megtett bevallás még mai napig nem konkretizálódott, ismét egyeztetések vannak, jelenleg mert 2016 december 31-ig kell benyújtani az adatokat.

**Szokmári Attila képviselő** előbb a költségvetést kell tisztázni, hogy mennyi pénzünk van, aztán tudunk a koncepcióról tárgyalni.

A bizottság 2017. okt. 25 napján 16 órai kezdett az iskola és óvoda, majd október 30. napján a BIO költségvetését javasolja a tárgyalásra. Október 30-án egy közös koszorúzás lenne az elhunyt önkormányzati képviselők sírjánál, találkozás a hivatalban 15.30 órakor.

Megjegyzés: A bizottság egyezteti a következő bizottsági ülés időpontját, melyre az iskolában kerülne sor, hogy az oktatási és nevelési intézmények költségvetésének tárgyalását megtudják kezdeni. Ehhez a területet is szükséges bejárni, az időpont 2017. október 25 szerda 16 óra, az ülés helye az iskola volt könyvtárszobája. Napirendi pontok: az iskola és óvoda 2018. évi költségvetésének egyeztetése. És amennyiben érkeznek, be kérelmek meg kell tárgyalni azokat is.


A bizottság egyhangúlag támogatja a következő ülés javasolt időpontját.

## **2. Napirendi pont**

Egyéb indítványok, bejelentések


A bizottság hosszasan beszélget a települést érintő eseményekről, a költségvetésről, és a folyamatban lévő ügyek állásáról, a peres ügyekről és egyes eljárások állásáról. A jegyzőkönyv készítése a beszélgetés miatt nehéz. A bizottsági ülés hangvitele jó, mindenre kiterjedő megbeszélések történnek.


**Tóth Tamás elnök** a Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi bizottság nyílt ülését bezárja 18 óra 50 perckor.

  
**Tóth Tamás**  
GPÜB elnök



kmf

  
**Szakmári Attila**  
jk. hitelesítő

  
**Nagy Boglárka**  
jegyző